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Product Description

Storia dell'arte italiana.
Coordinamento editoriale di
Giulio Bollati e Paolo Fossati.
Vol. 8: Inchieste sui centri
minori a cura di Federico Zeri

Read More

SKU: 14619
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1980

LI, 485 pp., 208c. di tavole illustrate ; 21 cm. Legatura tutta tela rossa e sovraccoperta.
Custodia illustrata. Contributi di Enrico Guidoni (Introduzione); Umberto Michele (Venzone); Ugo
Soragni (Montagnana); Claudio Meli (San Gimignano); Eugenio Baldari (San Giovanni Valdarno);
Orietta Rossi Pinelli (San Severino Marche); Giovanna Chiuini (Montefalco); Pier Nicola Pagliara
(Monterotondo); Caterina Zannella (Ferentino), Orietta Rossi Pinelli (Tagliacozzo); Carlo M.
Saladini (Gallipoli); Giangiacomo Martines (Galati Mamertino); Angela Guidoni Marino
(Grammichele) rilegato Perfetto (Mint) (14619)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellarte-italiana-coordinamento-editoriale-di-giulio-bollati-e-paolo-fossati-vol-8-inchieste-sui-centri-minori-a-cura-di-federico-zeri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

La terza eta

Read More

SKU: 13924
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Simone de Beauvoireditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1980

Product Description
526 pagine, 22cm, brossura con sovracop. come da foto (piccoli strappetti e abrasioni alla
sovracop.) altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) 3. edizione(13924)



https://viborada.it/prodotto/la-terza-eta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Breve trattato delle cause che

BREVE TRATTATO

DELLECAVSE possono far abbondare Ili Regni
S el tups d'oro, & argento dove non sono
e b miniere: con applicazione al

DEL DOTTOR ANTONIO SERRA,
oA regno di Napoli : divisioni tre

parti] (1613). Stampa
anastatica, con introduzione di
Sergio Ricossa e notizie

Y biografiche di Clemente

Appreis Luzasro Scoriggn M.DC. X111 Secondo Rije

LI

<

e

GCON LICENZA DE SVPERIORI.
Read More
SKU: 13792
Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Varie

autore: Serra, Antonioeditore: G. Procacciniluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1980

Product Description
XXIV, 147 pagine, 23 cm, brossura, edizione limitata a mille esemplari numerati (421), dedica
anonima al frontespizio brossura Ottimo (Fine) (13792)



https://viborada.it/prodotto/breve-trattato-delle-cause-che-possono-far-abbondare-li-regni-doro-argento-dove-non-sono-miniere-con-applicazione-al-regno-di-napoli-divisioni-tre-parti-1613-stampa-anastatica-con-introduz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Sraffa e la teoria dei prezzi

Read More

SKU: 13150

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Roncaglia Alessandroeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1980

Product Description
XV, 237 pagine. 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (13150)



https://viborada.it/prodotto/sraffa-e-la-teoria-dei-prezzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Mon T ceonomex 11 calcolatore del capitale.
PAOLA M. MANAGORDA Un'analisi marxista
' IL CALCOLATORE

' DEL CAPITALE dell'informatica

UN’ANALISI MARXISTA DELL'INFORMATICA
Read More

SKU: 12820
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Manacorda Paola Mariaeditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
210 p.; 18 cm. Brossura. | nuovi testi ; 122 brossura Molto buono (Very Good) (12820)



https://viborada.it/prodotto/il-calcolatore-del-capitale-unanalisi-marxista-dellinformatica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Apicius

Ts_:—__-':..:————‘ == ,l
i SCRIPTORVM ROMANORVM | Read More
fi QV/E EXTANT OMNIA _—
‘| CCCLIX - CCCLX - CCCLXI SKU: 12391
I\ APICIVS 5 .
I\ | Price: 20,00€
N/~ i
/] i
it /05 I Stock: instock
AN f . _
i Categories: Saggi
i
| | autore: Apicius, Coeliuseditore: in aedibus Giardini
i . . . - .
editori e stampatoriluogo-edizione: Pisaanno-
i edizione: 1980
i |

IN EDIBVS [

“GIARDINI EDITORI E STAMPATORI IN PISA "
MCMLXXX J

Product Description

116 pagine, 23 cm. brossura, annotazione di numero alla cop. come da foto, altrimenti ottimo
brossura Buono (Good) (12391)



https://viborada.it/prodotto/apicius/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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OPERE DI ANTONIO ROSMINI

ANNOTAZIONI

Al <PRINCIPII

DI FILOSOFIA”

DI TOMMAS0
VALPERGA-CALUS0

59

Istituto di Studi Filosofici-Roma
Gentro di Studi Rosminiani-Stresa
Citta Nuova Editrice

Product Description

Opere edite ed inedite di
Antonio Rosmini. 59:
Annotazioni ai principi di
filosofia di Tommaso Valperga-
Caluso. A cura di Antonio
Salvatori

Read More

SKU: 11850

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Rosmini Antonioeditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

205 pp. ; 24 cm. Legatura tutta tela con titoli in bianco e acetato. Edizione nazionale promossa
da Enrico Castelli ; edizione critica promossa da Michele Federico Sciacca ; a cura di Istituto di
studi filosofici Roma, Centro internazionale di studi rosminiani Stresa rilegato Molto buono (Very

Good) (11850)



https://viborada.it/prodotto/opere-edite-ed-inedite-di-antonio-rosmini-59-annotazioni-ai-principi-di-filosofia-di-tommaso-valperga-caluso-a-cura-di-antonio-salvatori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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: Roma tra Londra e Berlino : la
7 ; I FATTI DELLA STORIA . _
vl politica estera fascista dal 1930

e al 1940
;Roma

Read More

tra Londra o 107
e Bel/' llno Price: 20,00€

La politica estera fascista Stock: outofstock

dal 1930 al 1940 Categories: Storia

autore: Quartararo, Rosariaeditore: Bonacciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

Rosaria Quartararo

BONACCI EDITORE ROMA

Product Description
838 pagine, 21 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (10377)



https://viborada.it/prodotto/roma-tra-londra-e-berlino-la-politica-estera-fascista-dal-1930-al-1940/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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om0 e Universit??, principe, gesuiti : la
UNIVERSITA", PRINCIPE, GESUIT politica farnesiana

1 ey dell'istruzione a Parma e
Piacenza : 1545-1622

INTRODUZIONE DI CESARE VASOLI

Read More

SKU: 10095
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

CENTRO STUDI “EUROPA DELLE CORTI" autore: Brizzi Gian Paolo, D'Alessandro Alessandro,
o e e Del Fante Alessandraeditore: Bulzoniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1980

BULZONI EDITORE / ROMA 1980

Product Description
In 8, 223 pagine, brossura, dorso leggermente ingiallito. altrimenti ottimo brossura Molto buono
(Very Good) (10095)



https://viborada.it/prodotto/universit-principe-gesuiti-la-politica-farnesiana-dellistruzione-a-parma-e-piacenza-1545-1622/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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pivr owies & moraviviep mr4ger | M'hashish & Cento cammelli nel

@ cortile : racconti d-ella tradizione

CENTO CamvELLr NEL corrie | POPOIAre marocchina
(racconti della tradizione popolare marocchina) Read More

SKU: 9331

Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

*- s
R AP~
‘ autore: Bowles Paul, Mrabet Mohammededitore:
Arcanaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

nreannfEeoiTricE

Product Description
149 pagine, 19 cm, brossura, 2.edizione, lieve alone in fondo alla prima pagina bianca brossura
Molto buono (Very Good) 2.edizione(9331)



https://viborada.it/prodotto/mhashish-cento-cammelli-nel-cortile-racconti-della-tradizione-popolare-marocchina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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i e La fine del Titanic : commedia

LA FINE DEL TITANIC
Read More

SKU: 9220

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Enzensberger Hans Magnuseditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1980

EINAUDI

Traduzione di Vittoria Alliata

L

Product Description

200 pagine, 22 cm, legatura editoriale con sovracop., carta leggermente ingiallita rilegato Molto
buono (Very Good) (9220)



https://viborada.it/prodotto/la-fine-del-titanic-commedia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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UNIVERSALE LATERZA UL Laude. A cura di Franco Mancini

LaUde Read More

lacopone da Todi SKU: 9130
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Jacopone da Todieditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1980

Product Description
In 16, pp. XLIII4+377. Brossura. Universale Laterza 563 brossura Molto buono (Very Good) (9130)



https://viborada.it/prodotto/laude-a-cura-di-franco-mancini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

